

Dražen za Niku Klepac i Marina Bloudeka

Najdarovitijim sportašima uručene nagrade Dražen Petrović za 2018.

DEAN BAUER

Na jučerašnji je datum, 10. rujna, ali ratne godine 1991. u Zagrebu utemeljen Hrvatski olimpijski odbor. Bilo je to u Kristalnoj dvorani hotela Esplanade, a nacionalnu je olimpijsku organizaciju bilo utemeljilo 29 nacionalnih sportskih saveza olimpijskih sportova plus nacionalna udruga sportskih novinara. Bilo je to u doba u kojem je HOO u cijelosti bio dom isključivo olimpijskog sporta, odnosno takvih sportova. Sada, 27 godina kasnije u HOO-u su olimpijski sportovi u manjini s obzirom na to da su u članstvu ove organizacije i neolimpijski sportovi, koji niču 2-3 svake godine, pa županijski sportski savezi...

No, kada smo kod obilježavanja obljetnice utemeljenja ili rođendana hrvatskog olimpijskog, konkretnije HOO-a, ima jedna doista dobra navika. barem je takva u posljednjih 12 godina. Svakog 10. rujna u Zagrebu se dodjeljuje Nagrada Dražen Petrović, koja je namijenjena najdarovitijim mladim sportašicama i sportašima u državi. Ova je nagrada sastavni dio Hrvatskog olimpijskog dana.

Ove godine domaćin središnje proslave je Šibenik, a na razne načine Hrvatski olimpijski dan će obilježiti Zagreb, Rijeka, Osijek, Vinkovci, Karlovac, Slavonski Brod, Županja, Petrinja, Orahovica... Osim promocije olimpijskog, cilj manifestacije je masovnije uključivanje djece i odraslih u razne oblike sportskih aktivnosti i podizanje svijesti o važnosti zdravog načina života. Programi Hrvatskog olimpijskog dana svake godine obuhvaćaju sportsko-rekreativne aktivnosti svekolikog pučanstva - od vrtičke dobi do veteranskih kategorija.

Zaslužuju pljesak

No, onaj nekako medijski najvidljiviji dio Hrvatskog olimpijskog dana svakako je dodjela Draženovih nagrada. Kako i pri liči, dakako, u Muzeju Dražen Petrović.

Jedino, nemojmo se baš pretvarati, jučer je bilo puno manje ljudi nego prijašnjih godina. To-liko manje da se moglo pronaći 4-5 praznih stolica za sjesti, što je prije bilo neizvedivo. Nije bilo neizdrživo spamo kao svih prijašnjih godina, što je opet uvjetovano činjenicom da nikakve gužve nije bilo, odnosno, da je došlo malo ljudi. Da među laureatima nije bila cijela jedna muška reprezentacija, jučer bi u Draženovu muzeju bilo puno. Jasno, dodatan "propuh" izazvala je i činjenica da prvi puta nije izabrana najbolja ženska ekipa. Zato što nije bilo kandidata!

Možda je to tako, jedna loša godina. Dogodi se to, ima toga u sportu i to svakom i to nije ništa posebno. No, ako se dogodi opet i sljedeće godine, onda smo možda u problemu.

Djeca koja su jučer nagrađena, koja su to izborila svojim umijećem, radom, odricanjima, rezultatima, zaslužuju bolju i veću skrb te svu našu pozornost. I zaslužuju

Najbolji mladi sportaši u društvu Biserke Petrović, majke nezaboravnog Dražena



Među dobitnicima Draženove nagrade svojedobno su bili i Sandra Perković i Filip Hrgović, čije su karijere otišle u nebo. Vjerujem da i vas to čeka, rekao je Mateša



Najbolja momčad je U-16 košarkaška reprezentacija



Najveća nada među sportašima Mili Poljičak



Najbolja mlada sportašica Nika Klepac



Najveća nada među sportašicama Ana Viktorija Puljiz



Najbolji mladi sportaš Marino Bloudek



Najuspješniji par, štafeta ili posada - blizanci Anton i Patrik Lončarić

Odbor za dodjelu Nagrade Dražen Petrović

Članovi Odbora za dodjelu Nagrade Dražen Petrović su: u ime Vijeća HOO-a Morana Paliković Gruden, Damir Martin, Boris Mesarić, predstavnici Hrvatskog kluba olimpijaca Martina Zubčić Dušak, Marija Anzulović i Dubravko Šimenc, u ime Komisije sportaša HOO-a Vedrana Malec, Snježana Pejić i Šime Fantela, predstavnici Hrvatskog zbora sportskih novinara Vinko Knežević, Nikola Lipovac i Dea Redžić te predstavnik Sportskih novosti, glavni urednik Mario Zorko. Predsjednik Odbora je proslavljeni veslački olimpijac, ujedno i dopredsjednik HOO-a Damir Martin. (dba)

dvoranu punu ljudi koji će im od srca zapljeskati i čestitati.

Jučerašnjoj svečanosti od uzvanika su nazočili Predrag Štromar, dopredsjednik Vlade i izaslanik premijera Plenkovića, dr. Tomislav Mađžar kao izaslanik Kolinde Grabar-Kitarović, predsjednice RH, Krešimir Šamija, zamjenik Janice Kostelić, državne tajnice za Sport RH, zagrebački gradonačelnik Milan Bandić, koji je tradicionalno kasnio, te, dakako, Zlatko Mateša, predsjednik HOO-a, koji se i obratio nazočnicima.

Akcija za ženski sport

- Među dobitnicima Draženove nagrade svojedobno su bili i Sandra Perković i Filip Hrgović, čije su karijere otišle u nebo. Vjerujem da i vas to čeka... Žao mi je što ovom prigodom moram apostrofirati i jedan problem, a to je ženski



Josip Čop, Biserka Petrović, Predrag Štromar, Zlatko Mateša i dr. Tomislav Mađžar

ekipni sport. Ove godine nemamo ekipnih dobitnica nagrade jer nije bilo kandidatura. Na rujanskoj sjednici Vijeća HOO-a odlučili smo poduzeti akciju u vidu poticaja za naš ženski sport - istaknuo je prvi olimpijac u Hrvata.

Nadamo se da će ta akcija

HOO-a doista i uroditi plodom, iako nije to ni toliko do HOO-a, koliko do svih sportova, saveza i klubova. Kao što se nadamo da će na sljedećoj dodjeli Draženove nagrade opet biti gužve. Tek sada, kada je nema, uvidamo koliko nam nedostaje.

Laureati

Za ovogodišnje 12. izdanje Nagrade Dražen Petrović mogli su konkurirati sportašice i sportaši mladih dobnih kategorija rođeni 1998. godine i mlađi (s navršeni najviše 20 godina života na dan 31. prosinca 2018), te sportaši, najveće nade hrvatskog sporta, rođeni 2002. godine i mlađi (s navršeni najviše 16 godina života na dan 31. prosinca 2018. godine).

NAJUSPJEŠNIJA SPORTAŠICA

Nika Klepac (taekwondo, 23. siječnja 2002) - juniorska prvakinja Europe u ciparskoj Larnaci, juniorska doprvačkinja svijeta u tuniskom Hammametu.

NAJUSPJEŠNIJI SPORTAŠ

Marino Bloudek (atletika, 18. srpnja 1999) - 1. mjesto na godišnjoj rang-listi europske atletike 2017/18. na 800 m dvorana; 2. mjesto na godišnjoj rang-listi IAAF za 2017/18. na 800 m dvorana

NAJUSPJEŠNIJA EKIPA

- nije izabrana jer nije ni bilo kandidatkinja

NAJUSPJEŠNIJA MOMČAD

Kadetska košarkaška vrsta (do 16) godina, europski prvaci iz vojvodanskog Novog Sada, a u sastavu: Matej Bošnjak (2002), Ivan Perasović (2002), Roko Prkačin (2002), Filip Paponja (2002), Boris Tišma (2002), Luka Buljević (2002), Hrvoje Majeunić (2002), Ante Perkušić (2002), Dominik Rašić (2002), Tomislav Ivišić (2003), Duje Brala (2003) i Mario Krešić (2002)

NAJUSPJEŠNIJI SPORTSKI PAR, ŠTAFETA ILI POSADA

Anton i Patrik Lončarić (veslanje, obojica 8. kolovoza 2000) - juniorsko zlato na EP-u u dvojcu bez kormilara u francuskom Gravelinesu te bronca na juniorskom SP-u u češkim Račicama

NAJVEĆA ŽENSKA NADA HRVATSKOG SPORTA

Ana Viktorija Puljiz (judo, rođena 2002) - juniorska doprvačkinja Europe iz Sarajeva (do 44 kg), brončana na WRL za 2017; te 1. mjesto kadetske rang-liste uoči OI mladih u Buenos Airesu

NAJVEĆA MUŠKA NADA HRVATSKOG SPORTA

Mili Poljičak (tenis, rođen 2004) - 2. mjesto na EP do 14 godina u češkom Mostu te 1. mjesto na rang-listi Europske teniske federacije do 14 godina za 2018.

Poseban ponos zbog Draženova mjesta među 50 najutjecajnijih NBA igrača

U dva je navrata jučer u Draženovu muzeju, od voditelja Ivice Blažička, odnosno, Biserke Petrović, majke pokojnog košarkaškog i sportskog nam dragulja Dražena Petrovića spomenuta zanimljiva informacija vezana uz nezaboravnog sportaša.

- Obitelj je izviještena iz SAD-a da je Dražen izabran u 50 najboljih NBA igrača svih vremena, a to mi se čini kao još jače i od Kuće slavnih - rekla je jučer za mikrofonom Biserka Petrović.

Podsjetimo, riječ je o velikoj anketi ESPN-a, u kojoj je legendarni hrvatski košarkaš završio na 41. mjestu 100 najutjecajnijih NBA igrača, a među 50 je od Europljana još samo Dirk Nowitzki. (dba)